



ESTADO DE GOIÁS SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

EXTRATO DO CONVÊNIO № 004/2022 - SSP				
PROCESSO	202100016032176			
ОВЈЕТО	S a a of	O presente convênio tem por objeto específico a mútua colaboração entre a Secretaria de Segurança Pública do Estado de Goiás, (Superintendência de Polícia Técnico-Científica), e a Universidade Federal de Goiás - UFG, para a execução de projeto aprovado, o qual passa a fazer parte integrante deste instrumento, independentemente de sua transcrição, para o oferecimento de uma turma fechada de curso de Mestrado Interinstitucional em Engenharia de Produção, na área de Gestão Estratégica e Operacional da Produção, nos termos do Processo SEI UFG nº 23070.063578/2021-81.		
	A	Estado de Goiás, por intermédio da Secretaria de Estado da Segurança Pública (SSP/GO)	CNPJ: 01.409.606/0001- 48	
PARTÍCIPES/	В	Superintendência de Polícia Técnico-Científica (SPTC)	CNPJ: 01.409.606/0001- 48	
SIGNATÁRIOS	С	Universidade Federal De Goiás - UFG	CNPJ: 01.567.601-0001 – 43	
PRAZO DE VIGÊNCIA	de	O Convênio nº 004/2022 – SSP por um período de 36 (trinta e seis) meses, a contar da data de sua assinatura, podendo, no entanto, ser prorrogado até o limite de 60 (sessenta) meses, mediante termo aditivo.		
PERFECTIBILIZAÇÃO DO AJUSTE		Data da Assinatura do Secretário de Segurança Pública no Convênio nº 004/2022 - SSP		

Secretaria de Estado da Segurança Pública (SSP/GO), em Goiânia-GO, em 04 de maio de 2022.

Renato Brum dos Santos Secretário de Estado da Segurança Pública de Goiás



Documento assinado eletronicamente por MARCOS EGBERTO BRASIL DE MELO, Superintendente, em 05/05/2022, às 11:01, conforme art. 2°, § 2°, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3°B, I, do Decreto n° 8.808/2016.



Documento assinado eletronicamente por **RENATO BRUM DOS SANTOS**, **Secretário (a) de Estado**, em 05/05/2022, às 14:58, conforme art. 2°, § 2°, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3°B, I, do Decreto n° 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador 000029760088 e o código CRC 28E30A4D.

COORDENAÇÃO DE ENSINO DA SPTC AVENIDA ATILIO CORREIA LIMA , Nº. 1.223 - Bairro CIDADE JARDIM - GOIANIA - GO - CEP 74425-030 - (62)3201-1247.

Referência: Processo nº 202100016032176

SEI 000029760088